

Новость · 15 мая 2019, 16:02

Казанский суд отправил под домашний арест школьника, который пришел в класс с пневматическим пистолетом и НОЖОМ

Ново-Савиновский районный суд Казани до 13 июля отправил под домашний арест школьника, который пришел в класс с пневматическим пистолетом и ножом и не выпускал одноклассников из кабинета, [передает](#) «Интерфакс».

Суд счел необоснованной просьбу следствия отправить молодого человека в СИЗО, объяснив свое решение тем, что школьник несовершеннолетний и не состоит на учете у психиатра и нарколога.

Ранее 13 мая 17-летний ученик 10-го класса гимназии № 7 Казани [зашел](#) в кабинет русского языка с пневматическим пистолетом и кухонным ножом, сел за стол учителя и не выпускал детей из кабинета. При этом молодой человек не выдвигал никаких требований.

Спустя час молодого человека задержали.

Следственный комитет [возбудил](#) уголовное дело о незаконном лишении свободы (статья 127 УК).